

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 7-й

АДРЕС:

с. И.-Заборское
Залесного р-на
Горьковской
области

Цена №-ра 5 к.

ОБРАЗЦОВО ПОСЕЯТЬ ОЗИМЫЕ

На юге нашей страны проходят жестооченные бои с озверевым врагом, который выгадет захватить плодородные кубанские степи, прорваться к великой русской реке Волге, овладеть Кавказом и захватить нефть.

Труженики колхозной деревни, героически работая на полях, помогают деблестной Красной Армии остановить врага, сорвать его гнусные планы захватить наших богатств и превращения свободных советских людей в своих рабов.

Ряд передовых колхозов нашего района, как Никитинский промколхоз «Красная звезда», Алексеевский «Красный Безменец», П. Овражский «Восход» и много других уже закончили уборку ржи, честно выполняют свою первую заповедь по государственными зернопоставкам и начали озимый сев. Озимый сев здесь проходит успешно.

Но нельзя сказать, что во всех колхозах и во всех тракторных бригадах озимому севу уделяется должное внимание. Есть такие колхозы, которые еще не кончили подъем паров. К ним относятся Арефьевский, Б. Погорельский, Мазовский и ряд других колхозов. Поля таких колхозов, как Рыжковского, Заборского, Плесовского заросли сорняками, культивация проводится неудовлетворительно.

Видимо, председатели этих колхозов забыли, что озимый сев они обязаны провести с 8 по 18 августа, так как это лучшие сроки сева для нашего района. Факты показывают, что озимые, посеянные позднее 18 августа, как правило, дают меньший урожай.

Сев должен быть проведен именно в эти сроки, на высоком агротехническом уровне при обеспечении максимального перевыполнения плана за счет залежей, переделов и вновь освоенных земель.

Чтобы выполнить эту задачу, надо на озимом севе использовать не только тракторы с круглосуточной их загрузкой, но также лошадей и крупный рогатый скот.

Образцовым проведением озимого сева заложим основу высокого урожая в 1943 году.

Дружная работа

Колхозники сельхозартели имени Жданова горят единым желанием — всеми силами помочь фронту уничтожить врага. Стремясь быстрее и до единого колоска убрать урожай, они работают не считаясь со временем, с каждым днем повышая свою производительность труда. Например, Рабынина А. П. ежедневно на жнитве выполняет от 150 до 240 процентов

нормы. М. В. Веселова выполняет свою норму на 130 процентов, К. И. Комова — на 135 процентов.

Хорошие показатели на работе дают колхозницы Р. И. Козлова, Е. А. Мошкова, М. Н. Лебедева, Т. В. Лебедева, В. К. Малышева, А. В. Заботина и ряд других.

Б. Орлов.

Работники сельского хозяйства! Для вас нет сейчас более важной и почетной задачи, как по-военному, своевременно и без потерь убрать урожай, выполнить обязательства перед государством!

ПОЛНОСТЬЮ СДАЛИ ХЛЕБОПОСТАВКИ

Колхозники Варсонофьевского колхоза «Луч Октября», где председателем Анастасия Семеновна Смирнова, помогают фронту досрочной сдачей государству сельхозпродуктов. Колхоз первый в сельсовете выполнил план хлебопоставок по ржи.

А Лесная.

Выполнили государственное обязательство

Досрочно выполняют обязательства перед государством колхозы Рыжковского сельсовета. Александровский, Елкинский и Прудовский колхозы полностью сдали хлеб в счет поставок 1942 года.

— Призыв Народного Комиссара Обороны товарища Сталина — обеспечить фронт всем необходимым — будет выполнен, — единодушно заявляют колхозники.

Т. Тулацкая.

Закончили уборку ржи

Включаясь во всеобщее соревнование, колхозники сельскохозяйственной артели «Восход» (П. Овраг), Хвоинского сельсовета, дали слово в сжатые сроки и без потерь провести уборку урожая.

Слово свое п. овражские колхозники сдержали. Добившись высокого производственного подъема, они за 9 дней выжали всю площадь посева ржи. 25 колхозниц изо дня в день перевыполняли свои производственные задания. Лучше всех на жнитве работали Анастасия Голубева, выполнявшая нормы почти в полтора раза, А. Н. Кудряшова и В. Н. Удалова, которые выжинали по 0,27 га. Подросток В. Г. Кудряшов вместо 0,10 га ежедневно сжинал по 0,16 га.

Хорошо налаженная трудовая дисциплина в колхозе, агит-мез-

совая работа способствуют успешному ходу всех сельскохозяйственных работ и досрочному выполнению государственных обязательств. Председатель колхоза тов. Голубев ежедневно выходит на поля в бригады и звенья и читает колхозникам свежие газеты. Он знакомит их с сообщениями Советского Информбюро, письмами с фронтов отечественной войны. Свои беседы тов. Голубев тесно увязывает с выполнением колхозниками производственных заданий, обязательств перед государством. Вследствие этого из первых же обмолов колхоз наполовину выполнил план хлебопоставок.

Сейчас колхоз развернул озимый сев и ведет выборочное тербление зяби.

А. Козлова.

Передовики колхоза „Дальний Пруд“

Успешно справившись с сенокосом, Кирилловский колхоз «Дальний пруд» переключился на жнитве зерновых. Во избежание потерь урожая, сначала жнитво производилось по мере поспевания участков. Сейчас проходит массовая уборка. Убрано больше половины ржи.

По ударному работает на

уборке ржи колхозница А. Браникина, выполняющая норму на 130 процентов. Такую же производительность труда дает А. Скворцова, А. Фигарева выполняет ежедневно до полутора норм, Д. Пескова — 110 процентов нормы.

А. Кукушкин.

Товарищ,
не будем
у фронта
в долгу.

Каждый
пуд хлеба
— удар
по врагу!



По представлению местных партийных и советских организации за образцовую работу в период плановых работ занесены на районную доску почета:

58. ПАХТУСОВА Ольга Ивановна — трактористка Залесной МТС. Самоотверженной работой помогает Белбажскому колхозу быстрее закончить уборку богатого урожая. За 8 и 9 августа тов. Пахтусова на тракторной жнейке выжала 20 гектаров, выполнив свою норму больше чем в полтора раза.

59. КУРЧУМОВА Прасковья Леонтьевна — колхозница Ивановской сельхозартели «Пионер», Рамешинского сельсовета. Добилась высокой производительности труда на уборке урожая. Тов. Курчумова постоянно выжинает от 0,28 гектара до 0,36 гектара вместо 0,20 га по норме.

РАБОТАЮТ ПО-СТАХАНОВСКИ

Самоотверженно работают на уборке урожая колхозницы Ивановского колхоза, Рамешинского сельсовета, Курчумова П. Л., Волкова В. Е., Кручинина Л. Д. и многие другие. Они вместо 0,20 га выжидают ржи по 0,32 — 0,36 гектара.

В то время, как их мужья бьют мерзавцев фашистов, они на полях работают от зари до зари, помогая быстрее уничтожить проклятого врага.

М. Грушин,
счетовод колхоза.

Огибновский колхоз „За социализм“ затягивает уборку

Огибновский колхоз «За социализм», Пятницкого сельсовета, неплохо справился с весенним севом. План сева здесь на много перевыполнили. Успешно в Огибном прошел подъем паров и заготовка грубых и сочных кормов. Казалось бы, что уборка урожая должна пройти здесь также успешно. Но вышло наоборот.

Усколовшись достигнутыми успехами, руководители колхоза, и в частности председатель тов. Теселкин, снизили темпы работы. В колхозе недопустимо медленно разворачивается уборка урожая. Несмотря на то, что на жнитво выходит до 80 человек ежедневно, убрано с 28 июля по 10 августа всего 55 гектаров при плане посева 310 гектаров. Тогда как за меньшее количество дней в Никитинском промколхозе силами 40 жнецов убрано 179 гектаров зерновых.

Причина плохой уборки в Огибном заключается в том, что за последнее время наблюдается расшатанность трудовой дисциплины. Многие колхозники на работу стали выходить недружно, по своему усмотрению, отсюда низкая производительность труда. В колхозе меньше колхозников, выполнявших и перевыполнявших нормы выработки. Соревнование проходит формально. Социогора ни разу не проверялись. Нет в Огибном действенной агитации. Агитаторы проводят четки и беседы, но не увязывают их с задачами, стоящими перед колхозниками.

Огибновский колхоз должен перестроить свою работу. Необходимо взять пример с никитинцев и начать работать дружно, по-стахановски, темпами военного времени.

Ф. Кирсанов.

